BK S:t Erik

Mandagsbridgen 2022-07-25

Partavling, 15 bord, 29 par. Antal brickor: 24. Medel: 311.2. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 13 406.0 65.06 Lars Hammar - Inger Hammar 28288 82507 BK S:tErik
2 31 402.0 64.42 Peter Flodgvist - Johnny Ostberg 14778 2051 BK S:t Erik - Gavle BK
3 29 378.0 60.58 Ulf Henerud - Lars-Gunnar Bystrom 5906 6923 Alvik BC
4 5 368.0 58.97 Anita Arkelid - Kerstin Kinnander 16796 92567 BK S:tErik
5 2 358.0 57.37 Thomas Falk - Ann-Christine Brask 2069 82567 BK S:t Erik
6 25 3543 56.78 Ola Weinberg - Anders Bjorkman 94278 56099 BK S:tErik
6 33 3543 56.78 Eva Wiklander - Ann-Sofi Frankl 17165 9912  BK S:t Erik - Sthims-Polisens BS
8 7 354.0 56.73 Hans Jitelius - Leif Akerblom 83338 28274 BK S:tErik - Alvik BC
9 30 352.0 56.41 Tore Andersson - Jan Larsson 49895 5220  Stureby BK - BK S:t Erik
10 8 341.0 54.65 Joakim Tillas - Linnea Edlund 63743 34773 BK S:t Erik - Uppsalabridgen
11 3 339.0 54.33 Bertil Drakenberg - Olle Fahlén 12772 30826 BK S:tErik
12 27 3349 53.66 GoOran Hammarstrém - Fredrik Kronmarker 11426 65448 BK S:t Erik - BK Online
13 18 332.0 53.21 Fredrik Andersson - Johan Pettersson 200179 3411 Uppsalabridgen - Harnd BS
14 28 312.0 50.00 LennartJansson - Ulla Selander 55632 61726 BK S:tErik
15 4 296.0 47.44 Solveig Willenhag - Sigbritt Israelson 33948 33947 BK S:tErik
15 12 296.0 47.44 Inga-Lill Franzén - Caroline Tesch 50982 80715 BK S:tErik
15 17  296.0 47.44 Tuva Nilsmark - Julia Borg 65447 66497 BK Online - Kalmarsunds BK
18 14 295.0 47.28 Bengt Orre - Lars Andersson 35131 40560 BK S:tErik
19 6 290.0 46.47 Kristina Sj6lund Granfalk - Lars Kronvall 38782 38733 BK S:tErik
20 26 2811 45.05 Rolf Borg - Dennis Ovefors 33367 93638 BK S:tErik
21 16  278.0 4455 Maj-Lis Larsson - Borje Larsson 26293 85520 BK S:tErik
22 32 270.0 43.27 Unn Christine Vik - Cecilia Versteegh 46359 27235 BK S:tErik
23 1 267.0 42.79 Barbara Lane - Nils Ahlén 52559 3946 BK S:t Erik
24 23 260.6 41.76 Eva Uddling - Roland Rosenqvist 90780 87200 BK S:tErik
25 15 260.0 41.67 Monika Olsson - Ulla Winblad 49367 48717 BK S:tErik
26 24  256.0 41.03 Ellis Wohlner - Fredrik Sandwall 90611 25808 BK S:tErik
27 21  253.7 40.66 Freja Roboz-Ekman - Per Stéderberg 37948 18380 Ejmedlem - Norrorts Bridge
28 22 2251 36.08 John Dryden - Monica Dryden 52970 52828 BK S:tErik
29 11 216.0 34.62 Anita Deckel - Marianne Nilsson 43447 9163 BK S:t Erik
1 4 EKDKnN1072 Bésta kontrakt 2 485 Basta kontrakt 3 4 863 Bésta kontrakt
Nord v- 64 N =980 Ost v E965 34 OD-1100 Syd v KKn7 54 V =-650
Ingen ¢ EKKn3 NS + K1083 ov +5
%102 & ¢ v & NT #E53 & ¢ v & NT #EKKN1073 & ¢ v & NT
.- 4964 N9 8 7 1211 4K1076 4 EDKn42 N9 9756 410954 4« EKD2 N7 2402
v 7432 v K1095 S 108 7 1211 vKnl087 vK32 S99756 v 109 vED63 S72402
+D98642 ¢ 1075 035511 ¢+ E94 ¢ 72 O4 4686 ¢+ EKn1087 ¢ D64 O5 119 117
#543 #EDKn Vv35511 »104 982 V 44628¢6 +D8 *42 vV 5 119 117
4853 493 4 Kn7
v EDKn86 vD4 v 8542
¢- + DKn65 + K932
*K9876 #KDKn76 2965
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang
7 16 64 N= «A 980 200 6.0(13 2 4¢ N= *7 130 260 00| 6 14 2NO-1 9 100 26.0 0.0
8 18 64 N= «A 980 200 6.0({30 22 34 S= a7 110 240 20| 1 11 24N= a A 90 23.0 30
13 2 64 S= *7 980 200 6.0| 4 17 INO-1 «K 50 21.0 50(21 28 24 N= oA 90 23.0 30
24 27 64 N= a4 980 200 6.0(32 23 34 O-1 *K 50 210 5.0(30 22 2¢ V+1 &A -110 200 6.0
25 29 64 N= a4 980 200 6.0 1 11 Pass 16.0 10.0( 4 17 1¢ V+3 &K -130 15.0 11.0
30 22 64 N= ¢T 980 200 6.0 8 18 Pass 16.0 10013 2 3¢ V+1 &A -130 15.0 11.0
32 23 64 N= a2 980 200 6.0 25 29 Pass 16.0 100(15 3 3¢ V+1 &A -130 150 11.0
4 17 54 N= 44 450 9.0 17.0| 7 16 2NS-1 v] -100 11.0 15.0|25 29 3¢ V+1 &A -130 15.0 11.0
6 14 44 N+1 a4 450 9.0 17.0|26 31 4¢ N-1 *7 -100 11.0 15.0|32 23 44 N-3 oA -150 10.0 16.0
15 3 44 N+1 7 450 9.0 170(|15 3 24 O= +Q -110 70 19.0| 7 16 34 V+1l #A -170 7.0 19.0
26 31 54 N= 44 450 9.0 17.0(24 27 24 O= +K -110 7.0 19.0|26 31 24 V+2  &A -170 7.0 19.0
1 11 64 N-1 a4 -50 20 24.0| 6 14 24 O+1 vQ -140 40 22012 5 34 V+2 &A -200 3.0 23.0
12 5 64 N-1 *A -50 20 240|12 5 3NS-2 a7 -200 20 24.0|24 27 34 V+2 &K -200 3.0 23.0
21 28 74 N-1 *A -50 20 24.0|21 28 34DO= 3 -530 0.0 26.0( 8 18 44 V+2 +5 -680 0.0 26.0
- 33 148| - 33 148| - 33 14.8
4 4« KD98 Basta kontrakt 5 aKn Basta kontrakt 6 4876 Basta kontrakt
Vast v72 2v V =-110 Nord vKD104 44 O =-420 Ost v 9875 INT O =-90
Alla ¢ 10962 NS ¢ K9432 ov ¢-
#EKn6 & ¢ v & NT %542 & ¢ v & NT #E87652 & ¢ v & NT
s E 4 Kn7643 N56 467 4 ED732 4K865 N655 23 «ED 4 Kn1054 N7 6676
vKn108 vE953 S56467 v 632 v E87 S65523 v Kn42 v K1063 S77676
¢ EKn87 ¢ KD O86 876 ¢+ E6 ¢ Kn1075 07 7 8 109 ¢ E109542 ¢ Kn 056 767
#109874 #D2 V86876 »E98 «K10 vV 7 7 8 109 #Kn9 #D1043 V567¢67
#1052 41094 & K932
v KD64 v Kn95 vED
¢ 543 +D8 + KD8763
#K53 #DKn763 *K
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
5 11 2NV-3 49 300 260 00| 5 11 34 V+1 vK -170 240 20| 5 11 2¢ V-2 48 200 240 20
2 12 2NV -2 ¢T 200 220 40| 7 15 14 V+3 vK -170 240 2.0| 7 15 24 0O-2 ¢K 200 240 20
25 28 24 O-2 a2 200 220 4.0|33 32 34 V+1 vK -170 240 20|25 28 2¢ V-2 46 200 240 20
31 23 2NV -2 ¢T 200 220 40(16 4 34 V+2 vK -200 200 6.0| 8 17 INS+1 *4 120 200 6.0
8 17 INV-1 +6 100 16.0 10.0| 1 18 4a4 V= vK -420 120 14.0| 2 12 14 S+1 v2 110 16.0 10.0
26 30 2NV-1 48 100 16.0 10.0| 2 12 44 V= vK -420 120 14.0|13 6 24 S= LN 110 16.0 10.0
33 32 INV-1 v7 100 16.0 10.0|13 6 44 V= vK -420 120 14.0|21 27 14 S+1 v2 110 16.0 10.0
16 4 INV= *T 90 12.0 14.0|14 3 4e4 V= vK -420 12.0 14.0|26 30 1l¢ S+1 &J 90 12.0 14.0
14 3 3aV= *6 -110 100 16.0|22 29 44 V= vK -420 120 14.0|14 3 14 S= vJ 80 9.0 17.0
1 18 INV+1 *T -120 7.0 19.0|25 28 44 V= *2 -420 120 14.0|31 23 14 S= *] 80 9.0 17.0
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13 6 INV+1 *T -120 7.0 19.0|31 23 4a4 V= vK -420 120 14.0|33 32 1¢ S= LN 70 6.0 20.0
21 27 2vO+1 v4 -140 40 220| 8 17 44 O+1 #Q -450 40 220(16 4 3NS-1 ¢+5 -50 40 220
7 15 2NV +1 *T -150 2.0 24.0|21 27 44 O+2 43 -480 1.0 25.0|22 29 3¢ S-2 v2 -100 2.0 240
22 29 2v O+2 ¢3 -170 0.0 26.0(26 30 44 V+2 2 -480 1.0 25.0| 1 18 2v N-3 *J -150 0.0 26.0
24 - 10.7 24 - 10.7 24 - 10.7
7 & KKn974 Basta kontrakt 8 498642 Basta kontrakt 9 & K874 Basta kontrakt
Syd v 108 4v V =-620 Vast v 62 ANT V =-430 Nord v 954 6¢ O =-1370
Alla ¢ E32 Ingen + ED109 ov 2
#Kn86 & ¢ v & NT 98 & ¢ v & NT #D7532 & ¢ v & NT
«E1052 &D3 N8 3367 «KDKn3 #E N2 4653 «EKn32 4D105 N7 1111
vKKn754 vED63 S83367 v D83 v K7 S23643 vE2 v KDKn6 S71111
+ K86 ¢ DKn105 O5 9 107 6 +54 ¢ KKn832 O 119 7 8 10 ¢ EKn753 ¢ D1064 O 6 12111111
*9 #D53 V59 107 6 #5432  #EKD106 vV 119 7 8 10 *64 &E9 vV 6 12111111
4 86 41075 496
v92 v EKn10954 v 10873
974 +76 + K98
#EK10742 +Kn7 #KKn108
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
25 27 3vV+1 &6 -170 260 00|15 4 540-1 vA 50 26.0 0.0(33 24 44 V-2 2 200 26.0 0.0
14 7 3vV+2 49 -200 240 20|33 24 3#0+1 ©vA -130 240 2.0(22 28 5¢ V-1 &5 100 240 20
1 17 4v V= vT -620 150 11.0| 2 11 3#0+2 45 -150 220 4.0(15 4 3NO+1  #T -630 220 4.0
2 11 4y V= vT -620 150 11.0| 5 18 3NO= vJ 400 190 7.0| 1 17 3NO+2 &T -660 15.0 11.0
3 13 4v V= vT -620 150 11.0| 8 16 3NV= v6 400 190 7.0| 2 11 3NO+2 &T -660 15.0 11.0
8 16 4v V= *6 -620 150 11.0| 1 17 3NV +1 v6 -430 13.0 13.0| 5 18 3NO+2 #T -660 15.0 11.0
15 4 4v V= *J -620 15.0 11.0|22 28 3NV +1 a4 -430 13.0 13.0| 6 12 3NO+2 49 -660 15.0 11.0
22 28 4v V= *] -620 15.0 11.0(25 27 3NO+1 vT -430 13.0 13.0| 8 16 3NV +2 *2 -660 15.0 11.0
23 30 4v V= v8 -620 15.0 11.0/26 29 3NO+1 vJ -430 13.0 13.0{23 30 3NO+2 48 -660 15.0 11.0
33 24 4v V= vT -620 150 11.0| 3 13 3NV +2 49 -460 40 220| 3 13 3NO+3 9 -690 5.0 21.0
5 18 4v V+1l &9 -650 40 220| 6 12 3NV +2 49 -460 40 22025 27 3NO+3 +8 -690 5.0 21.0
6 12 4y V+1 49 -650 40 22014 7 4NV +1 *T -460 4.0 22026 29 3NV +3 »3 -690 5.0 21.0
26 29 4v V+1 & -650 40 22023 30 BNO+2 &T -460 40 22032 31 3NO+3 +8 -690 5.0 21.0
32 31 4v V+2 v8 -680 0.0 26.0[32 31 3NO+2 45 -460 40 22014 7 64 O= LN -1370 0.0 26.0
21 - 10.6 21 - 10.6 21 - 10.6
10 4103 Basta kontrakt 11 4 ED73 Basta kontrakt 12 4 D62 Basta kontrakt
Ost vKD10742 44 O =-130 Syd v 632 3v S =140 Vast v K643 3v V =-140
Alla + E85 Ingen + Kn5 NS + D854
#Kn4 & ¢ v & NT #Kn976 & ¢ v & NT «D10 & ¢ v & NT
& K87 « EDKn N3 4856 4 Knl054 & K98 N7 4967 493 «E5 N4 2 384
v 98653 vKn S 34856 v 105 vKD S74967 vKnl102 vE875 S 42383
*4 ¢KKn1096 O 108 5 7 7 742 ¢ KD9863 06 8475 ¢ E1072 ¢ KKn93 09 109 5 8
D932 &E1086 vV 108 5 7 7 #KD53 4108 V68475 #9732 &EK4 vV 9 109 5 8
496542 462 « KKn10874
vE v EKn9874 vD9
+ D732 ¢+ E10 +6
*K75 *E42 #Kn865
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
22 27 2v0-3 &5 300 260 00| 6 11 3vS+1 &K 170 26.0 00|21 33 24 S= ¢A 110 250 10
1 16 3#0-2 vA 200 230 30| 2 18 3v S= ] 140 220 40(31 30 3&#N= +6 110 250 1.0
4 14 3NO-2 a4 200 230 30| 3 12 3vS= 2 140 220 40| 1 16 3¢ O-2 &5 100 200 6.0
2 18 2#40= vA 90 18.0 80|32 24 3vS= ¢7 140 220 40| 3 12 3NO-2 a7 100 200 6.0
17 5 24 0= vA 90 18.0 80|31 30 2vS= 2 110 180 80| 4 14 3NO-2 48 100 200 6.0
32 24 24 0= vA 90 18.0 80|23 29 4¢ O-1 46 50 16.0 100 2 18 2NO-1 aT 50 15.0 11.0
8 15 24 S-1 +4 -100 13.0 13.0| 4 14 4v S-1 *K -50 9.0 17.0|17 5 4¢0O-1 *6 50 15.0 11.0
26 28 3v N-1 +J -100 13.0 13.0| 7 13 3vS-1 2 -50 9.0 17.0|26 28 34 S-1 vJ -100 12.0 14.0
7 13 3+ 0= a4 -110 9.0 170(17 5 3vS-1 ¢7 -50 9.0 17.0|22 27 1¢ O+2 &7 -110 10.0 16.0
31 30 24 O+1 43 -110 9.0 17021 33 3vS-1 2 -50 9.0 17.0|32 24 2NO= *6 -120 8.0 18.0
23 29 2NO= 49 -120 6.0 20.0|22 27 3vS-1 2 -50 9.0 17.0| 6 11 3¢ O+1 +vQ -130 5.0 21.0
6 11 24 O+3 &2 -150 40 220(26 28 3vS-1 *7 -50 9.0 17.0| 7 13 3¢ O+1 &5 -130 50 21.0
21 33 24 S-2 ¢4 -200 20 240| 1 16 3vS-2 ¢7 -100 10 25023 29 3vO= +6 -140 20 24.0
3 12 3NV= vK -600 0.0 26.0(15 8 3vS-2 2 -100 1.0 25.0|15 8 4vO= +6 -420 0.0 26.0
- 25 148 - 25 148 - 25 14.8
13 485 Basta kontrakt 14 ~E8 Basta kontrakt 15 D8 Basta kontrakt
Nord v Kn98 3v O =-140 Ost vE8762 54 S =450 Syd vE8 34 S =110
Alla + DKn85 Ingen + Kn108642 NS + D962
#KD87 & ¢ v & NT &- & ¢ v & NT #K9842 & ¢ v & NT
« DKn 4432 N46 476 a- 4 Kn9765 N 6 106 108 4 Kn93 & EK64 N9 6 766
vD753 v EK62 S46476 v DKn94 v K103 S 6 106 118 vKn64 v9753 S 966 6 6
493 ¢ EK72 097957 ¢ED73 +9 073624 ¢ KKn4 ¢ E1083 047 47 4
#106543 #EKn V97957 #Kn10764 #8532 V73624 D653 #Kn V47474
« EK10976 4 KD10432 410752
v 104 v5 vKD102
+ 1064 + K5 +75
*92 #EKD9 *E107
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
3 11 3¢ O0-2 A 200 250 10|17 2 54DO-4 ¥5 800 26.0 00|21 32 INDV-3 &2 500 26.0 0.0
33 25 4v V-2 48 200 250 10| 1 15 44 S+1 *7 450 200 60| 8 14 3¢ O-5 vK 250 240 20
27 26 24 S+1 +9 140 220 40| 7 12 44 S+1 vQ 450 200 6.0| 7 12 INN+3 &4 180 220 4.0
16 5 24 S= +9 110 200 6.0(23 28 44 S+1 &J 450 200 60|16 5 INV-3 »8 150 19.0 7.0
8 14 2NO-1 «A 100 150 11.0(27 26 44 S+1 *7 450 200 6.0({24 31 2NV-3 &4 150 19.0 7.0
17 2 4v V-1 48 100 150 11.0(30 29 44 S+1 &J 450 200 6.0| 3 11 24 N+2 45 130 16.0 10.0
18 6 3v0O-1 A 100 150 11.0| 3 11 44 S= *9 420 90 170|18 6 2#4N+1 #A 110 13.0 13.0
30 29 3vO-1 A 100 150 11.0| 4 13 44 S= %] 420 9.0 17.0|23 28 3# N= «A 110 13.0 13.0
4 13 1¢ O= aA -70 10.0 16.0| 8 14 44 S= vQ 420 9.0 17.0| 1 15 2¢ O-1 A 50 9.0 17.0
7 12 2NO= 49 -120 80 18.0(18 6 44 S= vQ 420 9.0 17.0| 4 13 INV-1 &4 50 9.0 17.0
1 15 3v V= 48 -140 40 220|224 31 44 S= «4 420 9.0 170|117 2 INV= +6 -90 6.0 20.0
21 32 3v V= 48 -140 40 220|333 25 44 S= &4 420 9.0 17.0|27 26 44 N-1 aA -100 2.0 240
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24 31 3vO= oA -140 4.0 22021 32 5¢ N= v2 400 20 240|130 29 2vS-1 3 -100 2.0 24.0
23 28 24 S-3 vQ -300 0.0 26.0(16 5 34S+1 #J 170 0.0 26.0(33 25 24 N-1 a A -100 2.0 24.0
22 - 9.4 22 - 9.4 22 - 9.4
16 4762 Basta kontrakt 17 4 EKn5 Basta kontrakt 18 443 Basta kontrakt
Vast v 10432 54 V =-650 Nord v 1082 34 O =-140 Ost vD743 3NT O =-400
ov + E932 Ingen 73 NS ¢E73
*83 & ¢ v & NT #D10953 & ¢ v & NT #K543 & ¢ v & NT
« D8 #EKKN1093 N 2 7 5 2 3 #D10983 4 K64 N6 6544 &« K97 « ED1085 N367 34
vD9865 vKn S27523 v K9 vD764 S666 44 v K85 vE2 S367 34
¢ KKn +85 O 116 8 1110 + D109 + E86 06 76 9 8 ¢KKn9 ¢54 097699
#EK62 #Knl1094 V 116 8 1110 *K42 *E87 V676938 #DKn86 #10972 V976899
454 a72 & Kn62
v EK7 v EKn53 v Kn1096
+ D10764 ¢ KKn542 + D10862
»D75 *Kn6 *E
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
17 6 44 0O-1 ¢4 100 260 00| 2 16 44 V-3 *7 150 260 00(24 30 44 O-1 vJ 50 26.0 0.0
2 16 5& V= *A -600 23.0 3.0| 1 14 3NO-2 2 100 230 30( 5 15 INV= v4 90 240 20
25 32 3NV= +3 -600 23.0 3.0| 5 15 4a V-2 *9 100 230 30(25 32 INV+1l v4 -120 220 4.0
5 15 44 O= ¢4 -620 180 8.0 4 12 44 O-1 2 50 190 7.0|17 6 2#V+2 v4 -130 200 6.0
24 30 44 O= 5 -620 180 8.0(29 28 2NO-1 2 50 190 70|18 3 34 0= *A -140 180 8.0
29 28 44 O= 5 -620 180 80|17 6 INO= a7 90 16.0 100| 1 14 24 O+2 ¢2 -170  11.0 15.0
4 12 44 O+1 vA -650 8.0 18018 3 3¢ S-2 43 -100 140 12.0| 2 16 24 O+2 #A -170  11.0 15.0
8 13 44 O+1 v2 -650 8.0 18.0|21 31 24 V= 7 -110 100 16.0| 4 12 34 V+1 +v3 -170  11.0 15.0
11 7 44 O+1 ©vA -650 8.0 18.0(23 27 24 O= *J -110 100 16.0|11 7 24 O+2 vJ -170  11.0 15.0
18 3 44 O+1 45 -650 8.0 18.0|25 32 24 V= *7 -110 100 16.0|21 31 24 O+2 vJ -170  11.0 15.0
21 31 44 O+1 ©vA -650 8.0 18011 7 INO+1 2 -120 50 210|122 33 24 O+2 +8 -170 110 15.0
22 33 44 O+1 o7 -650 8.0 18.0(24 30 2NV = &5 -120 50 21.0| 8 13 44 0O= vJ -420 2.0 24.0
23 27 44 V+1 48 -650 8.0 18.0| 8 13 INO+2 &7 -150 20 24.0|23 27 44 O= vlJ -420 2.0 24.0
1 14 3NV+2 +A -660 0.0 26.0|22 33 INO+3 ¢5 -180 0.0 26.0(29 28 44 O= *A -420 2.0 24.0
- 26 11.7| - 26 11.7| - 26 11.7
19 s K Bésta kontrakt 20 & EKn105 Bésta kontrakt 21 » EKn94 Bésta kontrakt
Syd v E653 4¢ ND-1-100 Vast v6 2NT N =120 Nord v 93 5¢ O D-3500
oV + KKn9865 Alla + K10764 NS +E108
*E4 & ¢ v & NT #Kn92 & ¢ v & NT #E532 & ¢ v o NT
410965432 4E87 N799 46 a- « KD9763 N8 7 56 8 «D8752 4106 N 115 7 8 9
v DKn v K104 S789 46 vKnl109754 v32 S87 66 8 v EK6 v Kn1082 S 115 7 8 9
+10 ¢+ D732 054496 + D83 ¢ E52 0456 6 4 ¢+ Kn4 ¢ KD7652 028653
*D65 *K82 V5449€6 #ED74 #105 V55664 *874 *6 V28653
« DKn # 842 « K3
v 9872 v EKD8 vD754
¢E4 + Kn9 493
#Kn10973 #K863 #KDKn109
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang
18 7 4vy N= ¢T 420 260 00(12 8 3vO-3 vA 300 250 10| 3 17 3NS= vA 600 240 20
1 13 3v0O-3 ¢A 300 240 20|28 27 3v V-3 v6 300 250 10| 6 16 3NN= ¢6 600 240 20
2 15 3y S+1 T 170 200 60(11 4 24 O-2 vA 200 220 4.0(28 27 3NN= ¢+K 600 240 20
3 17 29S+2 +T 170 200 60| 2 15 24 O-1 vK 100 18.0 80|30 21 2NS+2 42 180 20.0 6.0
25 31 2vS+2 T 170 200 60( 3 17 2¢0O-1 +J 100 180 80|22 32 24 V-3 v9 150 15.0 11.0
22 32 2v S= ¢T 110 16.0 10.0| 6 16 4v V-1 *7 100 180 80|24 29 3#N+2 «T 150 15.0 11.0
26 33 44 V-1 +6 100 140 120| 1 13 2¢vO= *6 -110 100 16.0|25 31 3&#N+2 T 150 15.0 11.0
12 8 4¢ N-1 s A -50 10.0 16018 7 2v V= *2 -110 100 16.0|26 33 44 N+1 ¢K 150 15.0 11.0
28 27 4v S-1 *T -50 10.0 16.0(25 31 2v O= a2 -110 100 16.0(11 4 3&#N+1 ¢K 130 8.0 18.0
30 21 3vS-1 *T -50 10.0 16.0|26 33 2v V= v6 -110 100 16.0|12 8 4#S= +J 130 8.0 18.0
5 14 34 V= +9 -140 3.0 23.0|30 21 2vV= *2 -110 100 16.0|18 7 4« N= ¢K 130 8.0 18.0
6 16 34 V= *A -140 3.0 230 5 14 34 N-2 v3 -200 3.0 230 2 15 3¢ O-2 «K 100 4.0 22.0
11 4 24 V+1  #A -140 3.0 23.0(22 32 3#S-2 vJ -200 3.0 230| 5 14 3+ O-1 *K 50 2.0 24.0
24 29 34 V= *A -140 3.0 23.0|24 29 34aDN-3 ¥3 -800 00 26.0| 1 13 24 V= v9 -110 0.0 26.0
23 - 10.9 23 - 10.9 23 - 10.9
22 & K962 Bésta kontrakt 23 442 Bésta kontrakt 24 a4 Bésta kontrakt
Ost v DKn65 34 S =140 Syd v EK975 54 V =-650 Vast v D97542 4v N =420
(0)) +43 Alla + E10 Ingen 49732
*E73 & ¢ v & NT #D1053 & ¢ v & NT +Kn4 & ¢ v & NT
#1083 «Kn7 N75596 «Kn8653 4 EKD107 N579 25 «Knl096 K753 N 8 10106 7
vE1072 vK84 S75596 v- v D43 S57925 v K83 vE106 S 8 10106 7
¢ EDKn75 ¢ 1096 0587 45 ¢ KDKn 4987 07 6 4 117 +Kn864 +¢5 053365
*6 #D8542 V58745 #K9764 #Kn8 V76 4117 »87 #D10632 V4236375
« ED54 49 « ED82
v 93 v Kn10862 vKn
¢ K82 4 65432 + EKD10
#KKn109 *E2 #EK95
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang
7 17 44 S= 6 420 250 10(14 2 340+2 vJ -200 25,0 1.0|26 32 3NS= L) 400 26.0 0.0
23 33 44 S= 6 420 250 10(26 32 5¢v N-2 s A -200 250 1.0|23 33 3v N= +5 140 23.0 3.0
5 13 34 S+1 %6 170 18.0 80|24 28 5vyDN-2 4A 500 220 4.0|31 22 2v N+1 3 140 23.0 3.0
6 15 34 S+1  #6 170 180 80| 6 15 44 O= *A -620 180 8.0| 4 18 14DV-1 2 100 20.0 6.0
24 28 24 S+2 %6 170 180 80| 7 17 44 V= vA -620 180 8.0| 3 16 4vy N-1 +5 -50 12.0 14.0
29 21 24 S+2 %6 170 180 80|31 22 44 O= *A -620 180 8.0| 5 13 4vy N-1 +5 -50 12.0 14.0
31 22 34 S+1  #3 170 180 80| 1 12 44 0+1 v2 -650 70 19.0| 6 15 3NS-1 49 -50 12.0 14.0
1 12 24 S+1 43 140 100 16.0| 3 16 44 V+l vA -650 70 19.0| 7 17 3NS-1 L) 50 12.0 14.0
3 16 34 S= *6 140 10.0 16.0| 4 18 44 V+1l ¢A -650 70 19.0|11 8 3NN-1 *2 -50 12.0 14.0
26 32 14 S+2 %6 140 10.0 16.0| 5 13 44 O+1 #A -650 70 19.0|24 28 4v N-1 +5 -50 12.0 14.0
25 30 INS+1 45 120 6.0 200|11 8 54 0= *A -650 70 19.0|29 21 4v N-1 ¢5 -50 12.0 14.0
4 18 44 S-1 43 -50 4.0 22023 33 54 O= 2A -650 70 19.0| 1 12 3¢ S-2 L) -100 2.0 24.0
11 8 3¢ V= 3 -110 20 24.0|25 30 44 V+1l YA -650 70 19.0|14 2 3NS-2 L) -100 2.0 24.0
14 2 3NS-3 *A -150 0.0 26.0|29 21 44 V+l ©vA -650 70 19.0|25 30 3NS-2 LN -100 20 24.0
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